

Tantárgyi program

1. Alapadatok

Tantárgy kódja	Kredit	Meghirdetés féléve
4MK24NAK200	5	2024/25/2
Tantárgy neve magyarul		
Szakszeminárium I.		
Tantárgy neve angolul		
Thesis writing seminar I.		
Tantárgy neve más nyelven		
Tantárgyfelelős neve		Tantárgy intézete
Kürthy Gábor		Pénzügy Intézet
Oktatás nyelve		Követelmény típusa
magyar		Gyakorlati jegy
Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)		Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)
0		2
Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)		Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)
0		0
Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?		
Nem		

2. A tantárgy főbb jellemzői

A tantárgy képzési célja
A tantárgy célja, hogy a hallgató elinduljon a szakdolgozat-írás útján, témát válasszon, azt körüljárja, feldolgozza az irodalmat, megfogalmazza a dolgozatban vizsgálni kívánt témát és megválassza a hozzátartozó módszertant. A szakdolgozat elkészítésében a hallgatót témavezető(k) segíti(k), egy belső témavezető mindenképpen szükséges. A választott témát és témavezetőt a specializáció-felelős hagyja jóvá, a szakvezetéssel egyeztetve.
A tantárgy tartalmának rövid leírása
A szakdolgozatban tükröződnie kell egyrészt a módszertani, másrészt vagy az elméleti közgazdaságtani, vagy a pénzügyi felkészültségnek. A szakdolgozatnak nem kell feltétlenül új eredményt tartalmaznia, de ajánlott, hogy legyen benne az alábbiak valamelyike: számolás, illetve adatokon való alkalmazás, ennek értelmezése; új rendszerezés, új szemléletbe foglalás; új vagy továbbfejlesztett modell.
A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival
A tantárgy jellegénél fogva az összes korábbi tárgyra, illetve átfogóan, az ott megszerzett ismeretekre épít. Témaválasztástól függ, hogy melyik hallgatónál melyik korábbi tárgyra épülés a domináns.

3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
Képes a matematikai, statisztikai és ökonometriai eszköztár magabiztos és önálló alkalmazására, az igényes gazdasági és pénzügyi elemző és döntés-előkészítő munkára a gazdasági és pénzügyi intézményrendszer különböző területein és	Ismeri a matematikai közgazdaságtani és pénzügyi kommunikáció szakszerű és hatékony írásbeli és szóbeli, valamint információs technológiai, elektronikus formáit.	Nyitott és befogadó a gazdaságtudomány és gyakorlat új eredményei iránt (különös tekintettel a matematikai, közgazdaságtani, pénzügyi, statisztikai területen). Elkötelezett a minőségi munkavégzés iránt, fogékony az új ismeretek befogadására és	Szervezetpolitikai, stratégiai, irányítási szempontból jelentős területeken is önállóan választja ki és alkalmazza a releváns problémamegoldási módszereket, önállóan lát el gazdasági elemző, döntés-előkészítő, tanácsadói feladatokat.

<p>szintjein. Képes a stratégiai jellegű gazdaság- és pénzügy-politikai problémák felismerésére, illetve a megoldásukra irányuló döntések előkészítésére, a gazdasági és pénzügyi folyamatok tervezésével és irányításával kapcsolatos feladatok megoldására, gazdaság-pénzpolitikai alternatívák kidolgozásának elősegítésére, azok várható hazai és nemzetközi hatásának elemzésére. Képes a gazdasági és pénzügyi elemzési módszereket innovatívan és kreatívan alkalmazni. A szakterületén szakmai összefoglalókat, elemzéseket készít, előadásokat tart, szakmai vitákban aktívan részt vesz, az infokommunikációs és a prezentációs eszközrendszer korszerű módszereit használja.</p>		<p>elkötelezett saját ismereteinek, szaktudásának élethosszig tartó fejlesztése mellett. Érdeklődik a saját szakterületén bekövetkezett legújabb innovációk, valamint a kapcsolódó szaktudományok iránt. Betartja a szakma etikai normáit, különös tekintettel a tudományos tevékenységre jellemző etikai normákra. Nyitott és befogadó a gazdaság- és pénzügytudományok új elméletei és gyakorlati eredmények, a társadalmi-gazdasági-jogi környezet szakterületét érintő változásai iránt.</p>	<p>Felelősséget vállal saját munkájáért. Önállóan azonosítja, tervezi és szervezi saját szakmai és általános fejlődésének irányait, azokért felelősséget vállal és visel.</p>
<p>Képes a nemzetközi tudományos szakirodalom feltárására és kritikus feldolgozására, alkalmazza a matematikai, közgazdasági és pénzügyi szaknyelvet, azok kifejezési és fogalmazási sajátosságait, az anyanyelve és az angol mellett akár a szakterületéhez illeszkedő más idegen nyelven is.</p>	<p>Ismeri a problémafelismerés, - megfogalmazás és - megoldás, az információgyűjtés és - feldolgozás korszerű, és igényes matematikai-statisztikai, ökonometriai modellezési módszereit, illetve azok korlátait.</p>		
<p>Önálló új következtetéseket, eredeti gondolatokat és megoldási módokat fogalmaz meg. Képes az igényes elemzési, modellezési módszerek alkalmazására, komplex problémák megoldására irányuló stratégiák kialakítására, döntések meghozatalára, változó hazai és nemzetközi környezetben, illetve szervezeti kultúrában is. Képes a közgazdasági és pénzügyi elemző, előrejelző és modellalkotási tevékenységre, a közgazdasági folyamatok és problémák modellszintű megfogalmazására, az így</p>	<p>Ismeri a gazdaság egészére, illetve egyes szereplőire vonatkozó információszerzési és információelemzési módszereket.</p>		

<p>nyert, vagy más szakértőktől átvett modellek előrejelzési célú felhasználására és továbbfejlesztésére. Képes az elemzéshez, előrejelzéshez és modellalkotáshoz szükséges információk beszerzésére és elemzésére Képes a közgazdasági érvelések egyszerű és akár bonyolultabb, rendszerszemléletű formalizálására, a mérési problémák formalizálására és mérési modellé alakítására.</p>			
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--	--

4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
Egyéni, témaválasztástól függ	